
Vila Margarita

Barbati  su  mondensko  letovalište,  veoma
popularna  destinacija  među  lokalnim
stanovništvom  na  Krfu.  Mesto  se  nalazi  u
podnožju najvećeg vrha na Krfu - Pantokrator,
te se ovde mešaju planinski i morski vazduh,
što Barbate čini vazdušnom banjom. Barbati
su puni zelenila i prirodnog hlada, i mesto se
kaskadno spušta prema moru. To su glavni epiteti ovog mondenskog letovališta. Barbati plaža je
idealna oaza za kvalitetan odmor u kristalno čistom moru sa sljunkovitom plažom (krupni obluci, ali
kad se ulazi u more ima i peska, pa onda malo šljunak dok se ne dodje dobine do pojasa, pa onda
opet pesak ispod), sto daje neverovatnu boju mora u kojoj se ogledaju masline.

Dovoljan broj restorana, taverni i market zadovoljiće sve vaše potrebe tokom dana, a neće narušiti
priželjkivani mir i tišinu. Na plaži postoji mogućnost iznajmljivanja suncobrana i ležaljki. Takodje na
 plaži se nalaze čamci i  pedaline za iznajmljivanje, a  sportovi na vodi biće prava poslastica  svim
ljubiteljima morskih avantura. Odlična je povezanost mesta Barbata sa glavnim gradom i drugim
delovima ostrva. Populartna mesta kao sto su Ipsos je od Barabata udaljen samo 4km a od Dasije 6
km

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Barbati može da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Margarita



Vila Margarita se nalazi ispod magistralnog
puta,  u  centru  mesta  Barbati,  na  nepunih
200m  od  plaže.  Vila  Margarita  poseduje
sopstveno  dvorište,  a  gostima  je  na
raspolaganju  i  bazen  sa  ležaljkama  i
suncobranima,  koji  su  besplatni  za  naše
goste.  Takođe  u  objektu  je  obezbeđen  i
besplatan Wi Fi internet, kao i parking za sve
koji  dolaze  sopstvenim  prevozom.  Vila
Margarita  svojim  gostima  nudi  ugodan
odmor u jako lepim studijima i apartmanima
 koji  mogu da ugoste od 2 do 6 osoba. Vila
Margarita  u svom prelepom dvorištu ima i

bazen sa ležaljkama i suncobranima koji su besplatni za naše goste. Upotreba klima uređaja nije
uračunata u cenu najma na licu mesta, doplata na licu mesta 5 eura po danu za 1/2 studio/apartman
ili 8 eur po danu za 1/4 ili 1/5 apartman Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2  studio – poseduje sobu sa dva standardna ležaja, potpuno opremljenu kuhinju, kupatilo i terasu
sa pogledom na baštu.

1/2  apartman – apartman poseduje potpuno opremljenu kuhinju sa trpezarijom, kupatilo, spavaću
sobu sa bračnim ili dva standardna ležaja i terasu. Svi dvokrevetni apartmani imaju bočni pogled na
more, samo neki su sa direktnim pogledom na more, ostrvo Vido i grad Krf.

1/4  apartman – poseduje potpuno opremljenu kuhinju sa trpezarijom, kupatilo, dve spavaće sobe,
predsoblje i terasu sa bočnim pogledom na more, pogledom na baštu i planinu Pantokrator.

1/5  apartman – poseduje potpuno opremljenu kuhinju sa trpezarijom, kupatilo, dve spavaće sobe,
predsoblje u kome se nalazi jedan standardni ležaj i terasu. Sve terasa ima pogled direktno na more,
ostrvo Vido i grad Krf.


